



# Selectum Luxury Resort

## Belek

Чистая философия Selectum... История Selectum основана на страсти и любви... Название с латинского языка означает «избранный».

Избранный... А значит самый элегантный, красивый и эксклюзивный!

Началось все с желания продемонстрировать турецкое гостеприимство в совершенно новом измерении. А затем нас окутало волнение, связанное с воплощением в жизнь этой мечты...

Конечно, мы не спешили, мы терпеливо продвигались по этому пути, называемому любовью... Долгими днями мы продумывали необыкновенный архитектурный дизайн и разрабатывали концепцию безупречного обслуживания...

Мы хотели, чтобы созданный нами мир напоминал сказку и был дружелюбным и приветливым. Мы решили, что здесь можно будет вдоволь



наслаждаться специфическими блюдами местной и международной кухни, готовящимися заслуженными поварами в эксклюзивных ресторанах, и фантастическими развлечениями, проводимыми днем и ночью.

Каждая деталь тщательно продумана нами для того, чтобы сделать ранее не сделанное, и предложить ранее не предложенное.

Каждый новый день здесь начинается с новой истории. Это Selectum Luxury Resort...

## Добро пожаловать!

### Номера

#### ПРЕВОСХОДЯТ ВСЕ ОЖИДАНИЯ



В номерах и сьютах отеля Selectum Luxury Resort Belek предусмотрено все для обеспечения максимально комфортного, приятного и роскошного отдыха. По запросу гостей предоставляются индивидуальные услуги батлера.

### Питание

Главный ресторан Selectum



Вкусовое наслаждение...

В течение всего дня главный ресторан Select предлагает лучшие блюда кухонь мира. Столы расставлены таким образом, чтобы вам было удобно вести беседу во время еды, детям в обслуживании предоставляется приоритет, а также в ресторане имеется диетический стол, детский ресторан Selectum и



предоставляется возможность заказать напиток к столу.

В главном ресторане Selectum можно позавтракать, пообедать и поужинать.

Снэк-ресторан

Снэк-ресторан станет неотъемлемой частью



вашего отдыха и любимым местом, где можно сытно пообедать.

Ресторан, предлагающий разнообразные блюда на шведском столе, является бесплатным.



Pure Sweet Patisserie  
Сладкая мечта, прекрасный отдых...

Тающее во рту печенье макарон, сладкие пудинги и свежие пирожные, а также большой ассортимент мороженого, кексов, тортов и молочных десертов...

Помимо этого, в пatisserie предлагаются также турецкие сладости, десерты международной кухни, свежесваренный чай и ароматный кофе.

Лобби-бар  
Pool - Beach бар  
Диско-бар  
Ignis A'la Carte  
Piscis A'la Carte  
Gurme A la carte

### Инфраструктура

аквапарк

основной бассейн (4700 кв.м.)

релакс-бассейн (105 кв.м., открытый и подогреваемый в зимнее время)

бассейн Family Club (1000 кв.м.)

крытый бассейн (350 кв.м.)

крытый бассейн с морской водой (95 кв.м.)

красный бассейн для шоу (380 кв.м.)

основной ресторан «Selectum»

ресторан Family Club (обед, завтрак, ужин для гостей, проживающих в номерах категории Family Room)

5 A'la Carte ресторанов: Select (7/24), стейк-хаус, теппаньяки, рыба и морепродукты, итальянская кухня (одно посещение одного из ресторанов бесплатно, при проживании 5 ночей, далее платно, по предварительной резервации; работают 6 раз в неделю)

8 баров

Coffee Shop

винный погреб

12 теннисных кортов (по предварительной резервации), 1 детский

11 конференц-залов от 36 до 1200 кв.м.

На территории роскошного курортного отеля Selectum Luxury Resort обустроены 12 теннисных кортов и 1 футбольное поле небольшого размера. Гости могут посетить спа-центр, расположенный рядом с крытым бассейном.

В 5 км от отеля расположены 10 полей для гольфа. Персонал отеля поможет гостям с трансфером. При отеле имеется бесплатная частная парковка.





Для младшего поколения гостей отеля предусмотрены игры и мастер-классы в прекрасно оборудованном детском мини-клубе с бассейном, теннисные корты для детей и другие спортивные программы, а так же детские каналы. А для мам – радио-няни, коляски, а так же уголки где можно приготовить детское питание. Также маленьких сладкоежек и гурманов ожидают специальные детские буфеты и рестораны.



# SELECTO

## KIDS CLUB



**SELECTUM**  
LUXURY RESORT  
BELEK

## СЕЛЕКТО ДЕТСКИЙ МИР И СПЕЦИАЛЬНЫЙ ДЕТСКИЙ КОНЦЕПТ

### КЛУБ ДЛЯ МЛАДЕНЦЕВ

разработан для детей от 1 до 4 лет. Он оборудован специальными матами, для удобного и безопасного передвижения наших маленьких гостей. Для малышей разработана специальная концепция: обучающие игры, развивающие игрушки. Вы сможете наслаждаться Вашим отдыхом пока Ваши детки будут великолепно проводить время в SELECTO BABY CLUB, где мы постарались сделать все возможное, чтобы они чувствовали себя как дома.

### ДЕТСКИЙ КЛУБ

создан специально для отдыха и развлечения маленьких гостей в возрасте от 4-8 лет. В течении дня ребята, не почувствовав вашего отсутствия, смогут ознакомиться с культурами разных стран, завести новых друзей и увлекательно провести время. Детям предлагается множество настольных игр для развития навыков и интеллекта. В SELECTO MINI CLUB в дневное время предлагаются групповые занятия, конкурсы и мастер классы по приготовлению кондитерских изделий, пиццы и фруктовых салатов.

### КЛУБ ДЛЯ ПОДРОСТКОВ

В детском клубе SELECTO все создано для детей. Для детей в возрасте 9-15 лет наряду с водными горками в течение дня ежедневно организовываются развлекательные групповые мероприятия. Selectum Luxury Resort наполнит отдых вашего ребенка весельем и яркими эмоциями.

### ДЕТСКИЙ БАССЕЙН

находится бассейн глубиной 35 см, предназначенный для детей в возрасте от 1 до 5 лет. Часы работы аквапарка с 10.00 – 12.00 и с 14.00 – 17.00. В течении дня в бассейне проводятся различные игры под наблюдением работников мини клуба.





### **ПАРК РАЗВЛЕЧЕНИЙ**

В Selecto Kids Club имеется также водный парк и игровая площадка с качелями. Здесь проводятся различные развлекательные мероприятия и игры для детей.

### **ВОДНЫЕ ГОРКИ - ДЛЯ ПОДРОСТКОВ И ДЕТЕЙ**

Водные горки, расположенные рядом с Selecto Kids Club, предназначены для детей и подростков от 6 до 17 лет. под жарким солнцем Белека Наш аквапарк позволит ребятам насладиться водными развлечениями, которые надолго останутся в их памяти.

Мы уверены, что мы поменяем Ваше представление об идеальном отдыхе!

### **SELECTO ДЕТСКОЕ ДИСКО – ОТКРЫТЫЙ КИНОТЕАТР**

Каждый вечер с 20.00 до 21.00 во внутреннем дворике детского клуба проходит мини диско. После мини диско на открытом воздухе мы предлагаем услуги кинотеатра, где наши маленькие гости смогут насладиться просмотром своих любимых мультфильмов. Для детей говорящих на разных языках, мы предлагаем анимационные фильмы без звука. (При плохих погодных условиях развлекательная программа проводится в закрытом помещении).



### **ДЕТСКАЯ КУХНЯ - МАЛЕНЬКИЕ ПОВАРА НА КУХНЮ!**

В этом мероприятии наши гости, которые зарегистрировались в нашем клубе, могут принести пользу, наша цель - получать удовольствие от обучения и накапливать незабываемые воспоминания, веселье. Кулинарные мероприятия, такие как приготовление пиццы, приготовление фруктового салата, кондитерской школы, доступны для наших детей старше 6 лет. После занятий, наши дети также могут заказать закуски (с разрешения родителей). В нашей кухне для использования наших гостей есть микроволновая печь, подогреватель пищи, устройство для дезинфекции бутылок, блендер, холодильник, фруктовые йогурты, фруктовая мякоть, сорта молока и т. Д.

# BREEZE

TOUR

**Ул.Митрополита Варлаама, 63/23, оф.46**

**Кишинев, Молдова**

**Тел: 0-22-22-13-25 , 0-22-22-87-88**

**0-68154045**

**0-69945544**

**0-69276076**

